



Для немедленной публикации: 20.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В ОКРУГАХ,
ПОСТРАДАВШИХ ОТ СНЕЖНОГО ШТОРМА, ВЫЗВАННОГО ОЗЕРНЫМ
ЭФФЕКТОМ**

*Чрезвычайное положение распространяется на округа Шатокуа,
Каттарогас, Эри, Ниагара, Орлеан, Дженеси, Вайоминг, Аллегейни,
Джефферсон, Льюис, Осуиго, Онейда и прилегающие округа.*

*Объявление позволяет штату Нью-Йорк координировать свои действия
по ликвидации последствий снежного шторма, вызванного озерным
эффектом с местными сообществами.*

*В сообществах у озера Онтарио может выпасть до трех футов снега, а в
Западном Нью-Йорке - до двух футов*

*Самые низкие температуры в этом году затронут большую часть
штата;
Ощутимая может достигнуть минус 25 градусов по Фаренгейту*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о введении чрезвычайного положения в округах Шатокуа (Chautauqua), Каттарогас (Cattaraugus), Эри (Erie), Ниагара (Niagara), Орлеан (Orleans), Дженеси (Genesee), Вайоминг (Wyoming), Аллегейни (Allegany), Джефферсон (Jefferson), Льюис (Lewis), Осуиго (Oswego), Онейда (Oneida) и прилегающих к ним округах, что позволит штату обеспечивать координацию и обмен ресурсами с органами власти муниципалитетов, затронутых нынешней снежной бурей, вызванной озерным эффектом. Это касается и Департамента транспорта штата, который будет оказывать помощь муниципалитетам, попавшим под действие чрезвычайного положения, сверх существующих соглашений о предоставлении совместных услуг.

«В связи с тем, что в некоторых районах штата наблюдается снегопад, вызванный озерным эффектом, я объявляю чрезвычайное положение в этих районах, чтобы обеспечить доступность ресурсов штата для оказания помощи местным жителям, что позволит нам вместе обеспечивать безопасность жителей Нью-Йорка на протяжении всего периода шторма, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы также продолжаем сталкиваться с экстремальными холодами, которые создают

большие риски для всех, кто находится на открытом воздухе или не может достаточно отапливать свой дом, и я призываю жителей Нью-Йорка принять меры предосторожности, чтобы обезопасить себя и свои семьи».

Сегодня и до среды в районах к востоку от озера Онтарио и озера Эри ожидается сильный снегопад, вызванный озерным эффектом. В западном Нью-Йорке в районе озера Эри в Южном Буффало (South Buffalo) и южнее ожидается выпадение от одного до двух футов (0,30 м - 0,60 м) снега, а в центре Буффало - до одного фута. У озера Онтарио в районе Уотертауна (Watertown) ожидается от двух до трех футов (0,6 м-1,2 м) снега .

Из-за плохой видимости и глубокого снежного покрова движение по дорогам у обоих озер будет сильно затруднено до вечера среды. В наиболее интенсивных зонах скорость выпадения снега составит 1-2 дюйма в час (2,5 см - 5 см), а порывы ветра до 30 миль (48,3 км/ч) в час приведут к ухудшению видимости.

С сегодняшнего дня по среду ожидаются самые низкие температуры за весь зимний сезон. С сегодняшнего дня по среду на большей части штата возможны опасные холодные температуры от 0 до минус 25 градусов по Фаренгейту (от 0 до минус 31 градуса Цельсия), наиболее экстремальные температуры ожидаются в Западном Нью-Йорке и Северных регионах штата (North Country).

Полный список погодных оповещений приведен на веб-сайте Национальной метеорологической службы (National Weather Service). Жителям штата Нью-Йорк рекомендуется подписаться на сервис NY Alert по адресу — бесплатную службу рассылки важной информации о чрезвычайных ситуациях на компьютер или мобильный телефон.

Готовность ведомств

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services)

Сотрудники Отдела по чрезвычайным ситуациям (Office of Emergency Management) находятся в контакте с коллегами на местах и готовы ответить на запросы о помощи. Склады штата полностью укомплектованы персоналом и готовы по мере необходимости направлять ресурсы и оборудование для ликвидации последствий чрезвычайной ситуации. Сотрудники Центра наблюдения штата Нью-Йорк (State Watch Center) внимательно следят за прохождением шторма и за его последствиями во всем штате. Посетите веб-сайт, чтобы ознакомиться с советами по подготовке к зиме.

Департамент транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation)

Департамент транспорта штата задействовал для ликвидации последствий шторма 3671 бригадира и оператора по всему штату. Весь имеющийся на местах

персонал полностью задействован и выполняет все необходимые задачи, задействовано все имеющееся оборудование.

Для оказания помощи в выполнении работ в долине р.Гудзон из других районов штата в регион были направлены 30 сотрудников, в том числе 20 операторов снегоуборочной техники, шесть операторов по эксплуатации оборудования и четыре бригадира.

По всему штату развернуто следующее оборудование:

- 1641 большой плужный стеклоочиститель
- 351 большой погрузчик
- 159 средних плужных снегоочистителей
- 52 снегоуборочные машины с подвесными снегоочистителями
- 34 снегомета
- 20 грейдеров

Автомобилисты могут получать информацию о дорожной обстановке в реальном времени по телефону 511 или на сайте ,официальной системы данных о дорожной обстановке.

Thruway Authority

Корпорация Thruway Authority следит за прогнозами погоды и готова направить для ликвидации последствий 688 операторов и бригадиров. Имеющиеся оборудование и ресурсы по всему штату:

- 354 больших и средних плужных снегоочистителя
- 10 дорожных уборочных прицепов
- 65 погрузчиков
- Более 113 000 тонн запасов соли

Знаки с переменными сообщениями (Variable Message Signs, VMS) и социальные сети будут использоваться для оповещения автомобилистов о зимних погодных условиях на автомагистрали Thruway.

В этом зимнем сезоне впервые более 250 тяжелых снегоуборочных машин управления Thruway оборудованы зелеными предупредительными огнями в дополнение к стандартным желтым аварийным огням. Зеленые огни предназначены для улучшения видимости и повышения безопасности во время работы зимой, особенно при слабой освещенности и в плохую погоду. Напоминаем водителям, что снегоуборочные машины на Thruway двигаются со скоростью около 35 миль в час (56 км/ч) — это часто ниже установленного ограничения скорости, — чтобы разбрасываемая соль оставалась на полосах движения и не разлеталась за пределы проезжей части. Для автомобилистов

безопаснее всего следовать на достаточном расстоянии после снегоуборочных машин, где дорожное полотно уже расчищено и обработано солью.

Корпорация Thruway Authority рекомендует автомобилистам бесплатно загрузить мобильное приложение, которое доступно для устройств iPhone и Android. Это приложение предоставляет автомобилистам в реальном времени информацию о дорожной ситуации, камерах и навигации во время поездки. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку и следить за новостями аккаунта корпорации в X для получения актуальной информации о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

Департамент коммунального обслуживания штата Нью-Йорк (New York State Department of Public Service)

Коммунальные компании штата Нью-Йорк готовы при необходимости задействовать около 5500 сотрудников для работ по оценке ущерба, ликвидации последствий, ремонту и восстановлению по всему штату Нью-Йорк. Сотрудники агентства будут контролировать работу коммунальных компаний во время шторма и следить за тем, чтобы коммунальные компании направляли соответствующие ресурсы в наиболее пострадавшие регионы.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)

Все сотрудники полиции штата получили инструкции сохранять бдительность и при необходимости усиливать патрулирование в пострадавших районах. Все полноприводные автомобили готовы к работе, и вся спецтехника, включая вездеходы и снегоходы, приведена в состояние готовности и готова к работе.

Департамент охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC)

Полицейские, лесничие, персонал экстренных служб и региональные сотрудники DEC находятся наготове и следят за развитием ситуации и прогнозами погоды. DEC в сотрудничестве с партнерскими агентствами готов координировать направление ресурсов и всех имеющихся сил (в том числе сотрудников экстренных служб) в пострадавшие районы для подготовки к возможным работам по ликвидации последствий снегопадов.

DEC напоминает должностным лицам, отвечающим за уборку и вывоз снега, что необходимо использовать передовые практики управления, чтобы уменьшить риск наводнений и ухудшения качества воды вследствие попадания в нее содержащихся в снеге загрязняющих веществ (соли, песка, масел, мусора и других отходов). Сброс снега в местные ручьи и потоки может стать причиной образования ледяных заторов, которые могут вызвать затопление.

Государственные и частные операторы по уборке снега должны помнить об этих проблемах безопасности во время и после шторма.

Из-за непредсказуемой зимней погоды и штормов возможно возникновение непредвиденных опасных условий в районе гор Адирондак (Adirondacks) и

Катскилл (Catskills) и других удаленных районах. В целях комфорта и безопасности посетители этих мест должны иметь соответствующую одежду и оборудование для снега, гололеда и холода. Глубина снежного покрова в районе Адирондак сильно различается, причем самый глубокий снег лежит на возвышенностях в районе Высоких пиков (High Peaks) и в других горах высотой более 3000 футов (914 м). На тропах, расположенных на более низких высотах, возможны смешанные условия (снег, лед, грязь и слякоть), в том числе во многих местах в горах Катскилл, где возможно обледенение.

Поскольку на некоторых водоемах начинает образовываться лед, DEC советует любителям отдыха на природе перед прогулкой прочитать правила безопасности при выходе на лед.

Туристам рекомендуется временно отказаться от посещения всех троп, проходящих на большой высоте, а также троп, пересекающих реки и ручьи. Туристам в окрестностях Адирондакских гор рекомендуется следить за актуальной информацией о состоянии троп, сезонных закрытиях дорог и общей информацией об отдыхе на веб-страницах.

При посещении отдаленных районов следует придерживаться рекомендаций Nike Smart и соблюдать надлежащие правила безопасности. Планируйте походы соответственно. В экстренных случаях звоните 9-1-1. Если вам требуется помощь лесничих, звоните по телефону 1-833-NYS-RANGERS.

Управление парков, мест отдыха и исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

Полиция парков штата Нью-Йорк (New York State Park Police) и сотрудники парков находятся наготове и внимательно следят за погодными условиями и их последствиями. Оборудование реагирования заправляется топливом, тестируется и готовится к использованию при ликвидации последствий бури. Перед посещением парков проверяйте актуальную информацию о времени работы, открытии и закрытии парков, которую можно узнать на сайте , в бесплатном мобильном приложении или по телефону в офисе местного парка.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)